
問１　あなたは昼食についてどう思っていますか？（１つ） 問２ 問１のア＋イの196人について

ア 給食のほうがよい 134人 43.2% ア 栄養のバランスが取れる 92人 46.9%
イ どちらかというと給食のほうがよい 62人 20.3% イ みんなと同じ物が食べられる 41人 20.9%
ウ お弁当のほうがよい 48人 15.7% ウ 弁当を作ってくれる人の負担が軽くなる 87人 44.4%
エ どちらかというとお弁当のほうが良い 50人 16.4% エ その他 10人 5.1%
オ その他 11人 3.6%

問３ 問１のウ＋エの９８人について 回答者の学年

ア 好きな物を食べたい 43人 43.9% 1年 127人 41.6%
イ 給食がきらい 26人 26.5% 2年 96人 31.5%
ウ 8人 8.2% 3年 80人 26.2%
エ 食べられないものが多い 19人 19.4% 不明 2人 0.7%
オ その他 11人 11.2% 計 305人

作ってくれる人の愛情を感じる
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志賀中学校のみなさんから　給食についてのアンケート回答より

アンケートに答えていただいた
　　志賀中のみなさん
　　　　ありがとうございました

あなたは昼食についてどう思っていますか？
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